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Друге в Україні McCafe відкривається в ТРЦ Sky Mall 
 
 
13 квітня 2011 року в торгівельно-розважальному центрі Sky Mall за адресою пр-т Генерала Ватутіна, 2 
починає роботу McCafe. 

Головною відмінністю нового кофейного закладу від першого McCafe на Лук’янівці є те, що він, як і 
МакДональдз у Sky Mall, розташований в зоні фуд-корту. Таким чином, уже знайомий відвідувачам асортимент 
із близько 15 сортів кавових напоїв та розмаїття тортів, тістечок, мафінів, сандвічів та свіжої випічки, який 
зможе задовольнити смак справжніх поціновувачів, можна буде спробувати у зоні McCafe з багатьма 
посадочними місцями. 

«Ми бачимо, що McCafe користується великою популярністю у наших відвідувачів. У кав’ярні на Лук’янівці ми 
обслуговуємо близько 300 людей щодня. З відкриттям McCafe в Sky Mall ми зможемо запропонувати 
преміальну каву та свіжу випічку за доступною ціною ще більшій кількості гостей», - зазначив Сергій Терпіло, 
керівник проекту McCafe.  

В планах МакДональдз відкриття ще одного McCafe в Києві до кінця квітня, а також декількох закладів у 
регіонах України до кінця 2011 року. 

### 

MсCafe – концепція, що виникла в Австралії, де в 1993 році вперше було відкрито McCafе в м. Мельбурн. McCafе – міська 
кав’ярня європейського типу з широким вибором кави та десертів, доступним кожному. Особливості McCafе: різноманітність 
вибору, дружня та заспокійлива атмосфера, якісне та швидке обслуговування, доступні ціни. 

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в 
Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 
заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. «МакДональдз» - один із найбільших іноземних інвесторів 
в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 100 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює 
близько 6000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами 
дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України – 2010», яке проводилося компанією Hewitt 
Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: 
www.mcdonalds.ua або www.mcfood.com.ua 
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